Pa3paboTumk ypoka: yumtenb HauvanbHbIX KNaccoB
BanenseuH E.B. (1 K.K.)

Ypok HanpasneH Ha NOBTOPEHMEe U 3aKpenneHue
NnPOMAEHHOro marepuana no remam:

«PeuweHue ypaBHeHMN», «PelieHne YmMcnoBbix
BbipaXXeHumn», «CpaBHeHMe umcen U BbIpaXKeHn»,
«PeuweHue TeKCToBbIX 3apau».

Knacc penurca Ha KomaHabl no 4-5 yenosBek.
Kaxxpana xkomaHpga noouepéaHo BbiOMpaeTr kareropumio
M YPOBEeHb CcnoXxHocTtu. Ecnu komaHpa orBevaer
BEepHO, TO nony4yaeTt 6annsbl, cooTBeTCTBYIOLLME
CINOXHOCTM BONpoca.

NMNobexpaeTr komaHpa, HabpaBwana Hambonbliee
KonuuyecTtBo 6annos.






bbino — 50 «kr
[lpopan — 7?

Ocranoce — 15 «r




3agada
3 O4HOW Ba3e 9 KoHoeT, B Apyrom H
4 KOHEeTbl MeHblle.
CKOJ1IbKO KOH(eT B ABYX Ba3axXx?




3Hauka, KHonouka m Trobuk
XXMBYT B aomax 14, 17, 19.
B KaKoMm aomMme KUBET
KaXXabiwv YyenosBek, ecnm
3HauKa He XXMBeT B aomMe
19 m 17, a KHonouka He

»XuBet B gome 19 ?



B marasuHe 3a Tpu AoHA
npopanmu 72 kKr abnok.

B nepBbiM geHb npopanm 21 Kr
aAbnok, a Bo BTOpOoM — 11 Kr.
CxkonbkKko s6nok npopanm 3a
TPEeTUumn AeHb?



Y3Haum uemy paBseH X

X+7=15



Y3Haum uemy paBseH X

45-X=11



Y3Haum uemy paBseH X

X+37=100



Y3Haum uemy paBseH X

X+13+42=90



Havam sHauvyeHue BbipaXXeHunA:

93-27=



Havam sHauvyeHue BbipaXXeHunA:

45+15-23=



Havam sHauvyeHue BbipaXXeHunA:

K uucny 51 npubasurts
cyMmmy uucen 12 m 34



Havam sHauvyeHue BbipaXXeHunA:

M3 umcna 72 BbiueCTb
cyMmmy uucen 23 u 13



CpaBHM, noCcTaBb 3HaK
< > =
20Mm 3 cmT ' 24 cm



CpaBHM, NnocTaBb 3HAK
< >

48-19 © 39




CpaBHM, NnocTaBb 3HAK
< >

85-19 © 91-25




CpaBHM, NoCTaBb 3HAK
< > =
100 am3IcmO1m30cm



HazoBmM KOMNOHEHTbI
VMHOXEeHUA U aeneHus

MPOU3BELEHUE

HA3BAHUA KOMMOHEHTOB AEUCTBUAl AEAEHUA

HAEJIMMOE AEJINTE]Ib YACTHOE

+ e e

YACTHOE



HeHa I{o.lmquTBo CTOHMOCTB

DR



CocTaBb 3ajauy No KapTUHKEe U peliu eé




Ha xnymb6e Bbipocno 30 pos.
Mawa cpenana 4 6ykera no
S po3 B KaxxaomMm.

CKonbKoO po3 ocTanochb
Ha Knymbe?






